



平成 17 年 9 月 12 日

各 位

会社名 ダイナパック株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 飯田 真之  
 コード番号 3947  
 (東証・名証第2部)  
 問合せ先 執行役員経理部長 辻 吉博  
 電話番号 (052) 971 - 2651

(訂正)平成 17 年 12 月期 中間決算短信(連結)に関する一部訂正について

平成 17 年 8 月 26 日に公表しました「平成 17 年 12 月期 中間決算短信(連結)」について一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

18 ページ

注記事項

(リース取引関係)

(借手側)

(1) リース物件の取得価額相当額、減価償却累計額相当額及び中間期末(期末)残高相当額

【訂正前】

(単位：千円)

	(当中間連結会計期間)			(前中間連結会計期間)			(前連結会計年度)		
	機械装置及び運搬具	その他	合計	機械装置及び運搬具	その他	合計	機械装置及び運搬具	その他	合計
取得価額相当額	732,633	294,018	1,026,651	397,879	142,737	540,616	400,017	182,051	582,069
減価償却累計額相当額	327,940	113,800	441,741	218,317	69,874	288,192	239,874	86,733	326,607
期末残高相当額	404,692	180,217	584,909	179,561	72,862	252,424	160,143	95,318	255,461

【訂正後】

(単位：千円)

	(当中間連結会計期間)			(前中間連結会計期間)			(前連結会計年度)		
	機械装置及び運搬具	その他	合計	機械装置及び運搬具	その他	合計	機械装置及び運搬具	その他	合計
取得価額相当額	633,383	283,613	916,996	397,879	142,737	540,616	400,017	182,051	582,069
減価償却累計額相当額	228,690	103,395	332,086	218,317	69,874	288,192	239,874	86,733	326,607
中間期末(期末)残高相当額	404,692	180,217	584,909	179,561	72,862	252,424	160,143	95,318	255,461

## 7. 有価証券関係

(当中間連結会計期間)

## 【訂正前】

## 1. その他有価証券で時価のあるもの (単位：千円)

区分	当中間連結会計期間 (平成17年6月30日現在)		
	取得原価	中間連結貸借対照表 計上額	差 額
株 式	5,094,976	7,805,457	2,710,480
債 券	<u>6,000,000</u>	<u>5,237,952</u>	762,047
そ の 他	154,516	163,438	8,921
計	<u>11,249,493</u>	<u>13,206,847</u>	1,957,354

## 2. 時価評価されていない主な有価証券 (単位：千円)

区分	当中間連結会計期間 (平成17年6月30日現在)
その他有価証券	中間連結貸借対照表計上額
非上場株式(店頭売買株式を除く)	<u>520,552</u>
計	<u>520,552</u>

## 【訂正後】

## 1. その他有価証券で時価のあるもの (単位：千円)

区分	当中間連結会計期間 (平成17年6月30日現在)		
	取得原価	中間連結貸借対照表 計上額	差 額
株 式	5,094,976	7,805,457	2,710,480
債 券	<u>5,000,000</u>	<u>4,237,952</u>	762,047
そ の 他	154,516	163,438	8,921
計	<u>10,249,493</u>	<u>12,206,847</u>	1,957,354

## 2. 時価評価されていない主な有価証券 (単位：千円)

区分	当中間連結会計期間 (平成17年6月30日現在)
その他有価証券	中間連結貸借対照表計上額
非上場株式(店頭売買株式を除く)	<u>220,552</u>
<u>その他</u>	<u>1,300,000</u>
計	<u>1,520,552</u>